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Grundlage: DIN 1045-1:2008-08, Abschnitt 10.3.3 (1)

Eingabewerte:

standige oder voriibergehende Bemessungssituation

d= 21 cm (statische Nutzhdhe der Biegebewehrung)
b, = 100 cm (kleinste Querschnittsbreite innerhalb der Zugzone)
Ag= 3,3 cm?

Beton C25/30

Ngg = 0 kN (als Druckkraft negativ)

A.= 2100 cm?

Zwischenwerte:

K= 1,9759
p= 0,0016 = 0,157 %
foc= 25 MN/m?
Ogq = 0 kN/cmz2= 0 MN/m2
V'raet = [0,1 - K - (100 - p; - f4)Y*- 0,12 - 6] - by, - d = 65,47 kN
K, = 0,0525
Viin = (Ko / Vo) - (k3 - fq)? = 0,486
VRd,ct,min = (Vmin -0,12 - ch) : bw -d= 102,1 kN

Ergebnis:

VRt = Max (V'ryet s VRa,ctmin) = 102,1 kN



